

主任的話：神的恩典何其廣大 08/19/2018

每早晨，這都是新的；你的誠實極其廣大！（耶利米哀歌 3:23）

在這次生病的過程當中，真正看到神的恩典是何其廣大，在一切事上也有安排。根本一點也不用去擔心。讓我們數算神的恩典吧：

1. 神細心的安排

我的大學同學是住在醫療中心旁，但大家已經很多年沒有聯絡。但當我告訴他我的情況後，他們就主動樂意地幫助我。每次我去做化療或檢查的時候，我是先開車到他家中，然後他們會載我到醫院，還一直陪我。待做完所有療程或檢查之後，就一起到他們家中吃東西，之後還讓我上三樓睡覺。他們一點也不介意我住在他們家中。若果我精神不好，但我想要回家，他們也不介意載我回家。這樣的安排，除了上帝做得到，沒有人能做得到。

此外，我的家人和弟兄姊妹為我煮很多湯水、食物(包括熟食、自家種的菜、還買很多水果)。這一切也代表著從神而來的愛心和神的恩典。

2. 萬事互相效力

因為別人知道我有病，所以一些曾患癌病卻素未謀面的弟兄姊妹會打電話鼓勵我。另外，我也幫助了一些剛發現有癌症的家庭，他們給我的回應也是一樣的：「主任，為何你可如此樂觀？」我的答案只有一個：「因為我有主耶穌，就沒有什麼可怕。人生必有不如意事，要

正面回應，有病就去看醫生，有藥就吃，有療情就做。一切也在上帝的手中，我雖不知年歲的長短，但生命有神是極美好的。」讓我們的經歷成為別人的祝福。

3. 認識自己的無知

上星期二，醫生告訴我，若果用癌症增長的數據來說，我的癌細胞是縮小了 73%。意思是說，如果我沒有做化療，以癌細胞的生長速度，腫瘤應該會變成 3 厘米以上。所以為什麼醫生那麼開心了。其實，很多時人不懂得感恩，是因為人根本沒有知識或智慧去感恩，根本沒有察覺事情有多嚴重。所以上帝常常用各種的方法去提醒我們：人是何等的渺小，自己以為認識很多，但卻是一無所知。

4. 原來可以正常飲食和睡覺是如此快樂的

上帝真的很眷顧我，由始至終我對化療藥的副作用真的不是很嚴重。特別在第二期療程，沒有頭痛，而反胃的感覺也只是發生在花療的第一天，吃了止嘔藥和胃藥就沒問題。特別感恩，這一期的化療我可以正常地飲食，而盜汗也減少，讓睡眠質素也提升。就這些，教我更懂感恩和享受生命的每一天。

弟兄姊妹，我們要為每天的生活而感恩，生命中一切看似微不足道的事情，其實也有神的眷顧，總要常存感恩的心，才能找著從神而來的平安喜樂。